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What does reconciliation mean to you?
Reconciliation is...

Improving relationships
between Indigenous and
non-Indigenous peoples

Ensuring Indigenous
peoples are included when
delivering programs,
services, and policies

Ensuring treaties are taught
to everyone

Modern day Treaty
implementation

Other — please specify:

(Note: question allowed for multiple selections)

In the past year, has Reconciliation had an
impact on your community?

Alarge impact

No impact at all Somewhat of an impact

> 4

PARTICIPATION
Indigenous respondents from
across Saskatchewanresponded to
an online survey between
July 23 - August 26, 2020
THANK YOU!

Thinking of Reconciliation, what have
been the biggest challenges you and/or
your community has dealt with?

Lack of awareness

Lack of education

Leadership support

Buy-in from the community

Other — please specify:

(Note: question allowed for multiple selections)

Has the impact been
positive or negative?
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Survey Results (continued)

What could the Provincial Government be doing to better
support Indigenous and non-Indigenous people with
Reconciliation in our province?

Provide education on systemic racism

Increase policies against racism and
oppression

Accountability for individuals that contribute
to racism and oppression

Create more opportunities for Indigenous
peoples to educate others about our history

Increase provincial signage to indicate
Territories

More commemoration in general (e.g., name
of streets, infrastructure, etc.)

Other — please specify:

(Note: questions allowed for multiple selections)

M Indigenous People M Non-Indigenous People

To what extent do you agree or disagree with the
following statement:
The relationships between Indigenous and non-
Indigenous peoples in Saskatchewan are improving.

37%

2%
|

Strongly Somewhat Somewhat agree Strongly agree  Don’tknow
disagree disagree

PARTICIPATION
Indigenous respondents from
across Saskatchewanresponded to
an online survey between
July 23 - August 26, 2020
THANK YOU!

Overall, how well do you feel
the Indigenous leadership has
supported the Indigenous
communities during the COVID-
19 pandemic?

31%

. 1%

1-Notat 2 4-Very
all satisfied satisfied

Which of the following
describes your view on the
amount of Treaty content
being taught in Saskatchewan
classrooms?

88%

n s
Not enough Aboutthe  Too much

being taught right amount being taught
being taught

This is an example of feedback from'é"s:anﬁp'ie
of members of the Praxis Indigenous Panel..

The Praxis Indigenous Panel provides
opportunity for Indigenous peoples gcrdss
Saskatchewan to have their say on a variety of
issues. o sl oo,

For more information about the panel or to
sign up, please visit: https://bit.ly/2K4TPbl

The more panel members, the greater the
impact!
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